
ONDAS 
 

 
 

 El ejercicio da como dato la ecuación de la onda y debemos compararla con la 
ecuación general de la onda 

 

𝑌(𝑥,𝑡) = 𝐴𝑠𝑒𝑛(𝐾𝑥 ± 𝜔𝑡) 

𝑌(𝑥,𝑡) = 6𝑠𝑒𝑛(0,02𝜋 +  4𝜋𝑡)[𝑐𝑚; 𝑠] 
 

Comparando coeficiente a coeficiente se obtiene; 
 

Amplitud:                 A=6 cm 
Número de onda    K = 0,02π cm-1 

Frecuencia angular ω = 4π s-1 

 

a)   Amplitud A = 6 cm 
 

b) Longitud de onda 

𝐾 =
2𝜋

𝜆
       ⇒        𝜆 =

2𝜋

𝐾
       ⇒      𝜆 =

2𝜋

0,02𝜋
     ⇒       𝜆 = 100 𝑐𝑚 

 

c) Velocidad de propagación 

𝑣 =
𝜔

𝐾
     ⇒       𝑣 =

4𝜋

0,02𝜋
        ⇒       𝑣 = 200

𝑐𝑚

𝑠
 

 

d) Sentido de propagación 
Lo da el signo en el interior del seno 𝑘𝑥 ± 𝜔𝑡    en este ej el signo + idica que la 
onda viaja hacia −𝑥̂ 

 

e) Velocidad transversal 
La velocidad transversal es la velocidad de las oscilación de las partículas de la 

onda y tiene dirección 𝑌̂ 

𝑉𝑦(𝑥,𝑡) =
𝜕𝑦

𝜕𝑡
= 𝐴𝜔 cos(𝐾𝑥 + 𝜔𝑡) 

𝑉𝑦𝑚𝑎𝑥 = 𝐴𝜔 

𝑉𝑦𝑚𝑎𝑥 = 6𝑐𝑚 ∗ 4𝜋𝑠−1      ⇒     𝑉𝑦𝑚𝑎𝑥 = 24𝜋 𝑐𝑚
𝑠⁄  

 


